

Anotácia k záujmovým útvarom :

Čarbičky-farbičky pre deti 3 - 6ročné. Práca s rôznymi materiálmi, výtvarnými technikami a metódami, rozvíjanie jemnej motoriky, fantázie, trpezlivosti, upevňovanie sociálnych a komunikačných kompetencií

Výtvarný ateliér - deti MŠ a žiaci ZŠ . Rozvíjanie a upevňovanie výtvarných aktivít, práca s rôznymi výtvarnými technikami

Deti inak obdarené (deti s postihnutím, s poruchami učenia a správania) deti od 5 rokov, žiaci ZŠ.

Rozvíjanie

a upevňovanie sociálnych, komunikačných a osobnostných kompetencií, vzdelávaní a rôznych záujmových činnosti. Pomoc rodinám pri napĺňaní voľného času dieťaťa zmysluplnou činnosťou (pomoc pri učení a pod.)

Vhodné pre diagnózy Autizmus, ADHD, Aspergerov syndróm a pod. pod vedením špeciálneho pedagóga.

Keramika - točenie na hrnčiarskom kruhu od 6 rokov. Rozvíjanie jemnej motoriky, fantázie, výroba rôznych aj úžitkových a umeleckých predmetov. Rôzne metódy spracovania výrobku. Keramická hlina je bezpochyby úžasný materiál a práca s ňou je zároveň relaxačná.

Stimuluje hmatovú citlivosť, pôsobí relaxačne, rehabilitačne, rozvíja tvorivosť, fantáziu a estetické cítenie, uvoľňuje napätie, stres a uspokojuje potrebu zmysluplnej činnosti, zároveň posilňuje sebavedomie a sebahodnotenie.

Výroba rôznych aj úžitkových a umeleckých predmetov.

Rôzne metódy spracovania výrobku.

Krúžok pod vedením vyučenej keramikárky umeleckej tvorby.

Keramika - modelovanie z hliny . Významnou mierou napomáha k rozvíjaniu jemnej motoriky ale aj fantázie, trpezlivosti ku kolektívnej práci.

Obsahom je práce s hlinou-ručné modelovanie, figurálna plastika, engobovanie a glazovanie výrobkov, spoznávanie rôznych techník modelovania. Pre staršie deti samostatná práca, pre menšie deti možnosť navštevovať krúžok s rodičom.

Keramika - modelovanie z hliny od 5 rokov. Významnou mierou napomáha k rozvíjaniu jemnej motoriky ale aj fantázie, trpezlivosti, ku kolektívnej práci. Obsahom je práce s hlinou-ručné modelovanie, figurálna plastika, engobovanie a glazovanie výrobkov.

Priadka - oživovanie starých tradícií a spôsobov spracovania rôznych materiálov tak ako to robili naši predkovia, rozvoj pozitívneho vzťahu k umeniu, návrat k ľudovým zvykom a tradíciám, rozvoj talentu, zručnosti kreativity. 2 krúžky pre začiatočníkov i pokročilých.

Práca s textilom, tkaninami, rôzne techniky, výroba drobných spomienkových predmetov i darčiekov.

Hobby klub - pre tých, ktorí sa chcú naučiť spracovať rôzne materiály na užitočné veci či už do domácnosti alebo darčeky a uplatniť tak vlastnú fantáziu. Pre veľký záujem v tomto roku 2 krúžky. Recyklácia rôznych materiálov na užitočné predmety , výroba darčiekov ako získanie poznania, že nie všetko treba vyhodiť a mnoho vecí môže byť ešte užitočných.

Starostlivosť o zvieratká a environmentálna výchova - od 5 rokov. Pre všetkých, ktorí majú radi zvieratká, chcú sa naučiť viac o ich živote ale i ako chrániť prírodu. Praktické skúsenosti získajú v našej MINIZOO. Získajú vedomosti o správnom kŕmení zvierat, o hygiene domácich miláčikov, správnej manipulácii so zvieratami – NIE SOM HRAČKA – o chove v domácnosti , o množení veterinárnej starostlivosti, ale vnímať krásy prírody, starostlivosť o životné prostredie, slovné hry, rozprávanie a kreslenie s touto tematikou.

Rybársky združuje všetkých záujemcov o rybárčenie - mladých i starších, začínajúcich i pokročilých. Teória i prax, účasť na súťažiach. Veľa vedomostí o rybárčení, rybolovné techniky, teória i prax

Vitráž - výroba umeleckých predmetov zo skla. Uplatnenie fantázie a zručnosti a kreativity.

Tanečný drobce - pohybové zručnosti najmenších - od 3 do 5 rokov, spojené s hrou.

Maľovanie na hodváb - zručnosť, fantázia, kreativita Od 9 rokov. Rôzne techniky maľby na hodváb i textil. Výroba darčiekov ako i doplnkov

Športová strelba - základy strelby zo vzduchových zbraní, kondičná, technická a psychologická príprava spojená s relaxačnými cvičeniami. Účasť na súťažiach.

Sokolíci -turisti : rozvoj turistických zručností a návykov, turistické vychádzky, hry.

MAMA klub v tomto roku bude pracovať v **4 sekciách** : pondelok hry s pesničkami, v utorok Šikovné mačiatka – pohybové aktivity, cvičenia pre zdravé nožičky, zdravý chrbátik a zdravé ručičky – spolu s mamičkami (babičkami, oteckami), v stredu dielničky pre šikovné ručičky – malé dielničky na rozvoj jemnej motoriky dieťaťa, maľovanie, lepenie, dokončovanie predpripravených modelov a makiet a vo štvrtok – herňa s poradňou, pobyt detí v herni a príležitostné besedy a stretnutia s odborníkmi podľa požiadaviek rodičov.

Vstup na aktivity MAMA klubu prostredníctvom predplatenej permanentky, po vyčerpaní ktorej si môžete dokúpiť ďalšiu.